Ονοματεπώνυμο:
1. Κάνω τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς :

6X10=                                8X100=                               6X1.000= 
55X10=                              26X100=                             78X10=
4X1.000=                          18X100=                              456X10=
50X100=                            50X10=                                90X100=
2. Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις:

800:10=                                300:100=                            870:10=         
3.300:10=                             3.000:10=                          3.700:100=
3.000:10=                            4.000:1.000=                      4.200:10=   
7.000:10=                           2.000:100=                          5.000:100=
	:
	10
	100
	1.000

	3.000
	
	
	

	5.000
	
	
	

	7.000
	
	
	


3. Βρίσκω τα αποτελέσματα στους παρακάτω πίνακες:
	Χ
	10
	100
	1.000
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4. Ένας παραγωγός μάζεψε 67 τελάρα κεράσια. Σε κάθε τελάρο έβαλε 10 κιλά κεράσια. Πόσα κιλά κεράσια μάζεψε;
ΛΥΣΗ:                               
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
